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Calculo Antena
Para el enlace ascendente (2400,000 – 2400,500 MHz) al QO-100, se puede 
utilizar una antena helicoidal acoplada a un LNB de la parábola, de este modo, 
tenemos RX y TX en el mismo punto.

Para realizar el calculo de la antena he usado una web que ya nos calcula la 
antena después de aportar unos datos básicos, la web es:
https://jcoppens.com/ant/helix/calc.php

Los datos a usar son:

NOTA: La cantidad de vueltas va en función del diámetro de 
la parábola, en este caso es una parábola de 60cm offset por 
eso las 3 espiras, si fuera de 80cm tendríamos que dar 5 
vueltas.



Calculo Antena Con los datos anteriores la web nos muestra los resultados 
para la realización física de la antena



Calculo Antena
La tabla anterior se “traduce” sobre la antena que vamos a 
construir de esta forma

R= reflector
L= longitud total antena
d= diámetro del conductor
D= diámetro interno espira
S= paso hélice entre centro vueltas
a= separación adaptador y reflector
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OJO con la longitud del soporte del LNB con 
una medida de 6mm es corta y nuestro soporte 
pegará en el brazo, ha de ser mayor (2cm)
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Resultado



Gracias…

Y nos 
escuchamos en 
el satélite……..


